









Побежал Бельчонок дальше. Разобиделся, хоть плачь, и пустился быстро вскачь. Видит белочки играют на лужайке в чехарду. «Дай-ка, - думает, - тихонько, я к девчонкам подойду. Попрошусь я к белочкам, поиграть в игру». Увидали белочки грязного Бельчонка - Разбежались кто куда, как от злого волка. - Ну куда вы все девались, глупенькие белки? Выходите поиграть вы со мной в горелки. Вышли белочки - подружки, встали в стороне: «Мы такого зверя не видали даже в страшном сне». -Это ж я - Бельчонок, белкин я ребенок.









